

# DUAL-COIL WIRELESS CHARGER

## User manual



### Manuale utente

#### Fasi dell'operazione

1. **Connetti questo caricabatterie senza fili al 5V/2A e 9V/2A Adattatori mediante un cavo di ricarica rapida di tipo c e collegarli all'alimentazione elettrica;**
2. **Posizionare il telefono sulla parte superiore per caricarlo**

#### Istruzioni per il colore chiaro

1. **Lampeggiante verde andhts alternativamente Accendere**
2. **No indicatorStandby mod**
3. **lampeggiante blu chiaro rapidamente Rilevato oggetti stranieri orlone disallineamento (ricarica del telefono cellulare automaticallystop)**
4. **Luce verde sempre accesa: Telefono cellulare completamente carica**
5. **Blue legays on: ricarica del telefono**
6. **luce blu lampeggiante rapidamente: tensione eccessiva La ricarica del telefono cellulare si fermerà automaticamente**

#### Steps of use

1. **Collegare questo caricabatterie wireless a 9 v 2 a , 5 v 2 a , caricabatterie wireless smartphonefast e collegare l'alimentazione tramite Type-cable**
- 2 . **Posizionare il telefono per caricare ,**

#### Specificationput del prodotto:

Input:9V-2A 5V-2A  
Output:15W / 10W / 7.5W / 5W  
Material: ABS  
CDistanza di ricarica: s8mm  
Efficienza di ricarica: 75%  
Frequenza di lavoro: 100-205KHZ  
Accessories ListWireless Charger \* 1 , Tipo-c cavo di ricarica rapida " 1 , Manuale utente " 1

1. **Si prega di tenere il caricabatterie lontano da acqua o altro liquido ,**
- 2 . **Se avete bisogno di pulire il caricabatterie , si prega di assicurarsi che non è collegato alimentatore ,**
- 3 . **Utilizzo della temperatura ambiente rimane 0-45 C**

### User Manual

#### Operation Steps

1. Please connect this wireless charger to the 5V/2A and 9V/2A adapters through a Type-C fast charging cable and connect it to the power supply;
2. Place your phone on top to charge it

#### Light color instructions

1. Flashing green and blue lights alternately: Power on
2. No indicator light: Standby mode
3. Light blue flashing rapidly: Detected foreign objects or phone misalignment(Mobile phone charging will automatically stop)
4. Green light always on: Mobile phone fully charged
5. Blue light always on: Charging the phone
6. Light blue flashing rapidly: Excessive voltage(Mobile phone charging will automatically stop)

#### Steps of use

1. Connect this wireless charger to 9 v 2 a, 5 v 2 a, smartphone fast wireless charger and connect the power supply via Type-C cable,
2. Place the phone to charge,

#### Product Specification

Input:9V-2A 5V-2A  
Output:15W/10W/7.5W/5W  
Material:ABS  
Charging distance:≤8mm  
Charging efficiency: 75%  
Working frequency:100-205KHZ  
Accessories List  
Wireless Charger\*1, Type-C quick charge cable\*1., User manual\*1

1. Please keep the charger away from water or other liquid,
2. If you need to clean the charger, please make sure it is not connected power supply,
3. Using Environment temperature remains 0-45°C.

### Manuel de l'utilisateur

#### Étapes opérationnelles

1. Veuillez connecter ce chargeur sans fil aux adaptateurs 5V / 2A et 9V / 2A via le câble de charge rapide de type C et à l'alimentation;
2. Mettez votre téléphone sur le dessus pour charger

#### Description des couleurs claires

1. Clignotement alternatif vert et bleu: sous tension
2. Aucun indicateur: mode veille
3. Clignotement rapide bleu clair: corps étranger détecté ou téléphone mobile désaligné (la charge du téléphone s'arrête automatiquement)
4. Le feu vert est toujours allumé: le téléphone est complètement chargé
5. La lumière bleue est toujours brillante: chargez votre téléphone
6. Clignotement rapide bleu clair: la tension est trop élevée (la charge du téléphone s'arrêtera automatiquement)

#### Étapes d'utilisation

- 1 connectez ce chargeur sans fil à votre smartphone 9V/2A 5V/2A Chargeur sans fil rapide et connexion à l'alimentation via un câble type - C,
2. Mettez le téléphone pour charger,

#### Description du produit

Entrée: 9V-2A 5V-2A  
Sortie: 15W / 10W / 7.5W / 5W  
Matériel: ABS  
Distance de charge: ≤8mm  
Efficacité de charge: 75%  
Fréquence de fonctionnement: 100 - 205khz  
Liste des Annexes  
Chargeur sans fil \* 1, câble de charge rapide de type C \* 1, Manuel d'utilisation \* 1

1. Veuillez garder le chargeur loin de l'eau ou d'autres liquides,
2. Si vous avez besoin de nettoyer le chargeur, assurez - vous qu'il n'est pas connecté à l'alimentation,
3. La température ambiante d'utilisation est maintenue à 0-45°C.

### Bedienungsanleitung

#### Arbeitsschritte

1. Bitte schließen Sie dieses drahtlose Ladegerät über ein Schnellladekabel Typ C an die Adapter 5V/2A und 9V/2A an und schließen Sie es an die Stromversorgung an;
2. Platzieren Sie Ihr Telefon oben, um es aufzuladen

#### Beschreibung der hellen Farbe

1. Blinkende grüne und blaue Lichter abwechselnd: Einschalten
2. Keine Anzeige: Standby-Modus
3. Schnelles hellblaues Blinken: Fremdkörper erkannt oder Telefon nicht ausgerichtet (Telefonladung stoppt automatisch)
4. Grünes Licht immer an: Das Telefon ist vollständig aufgeladen
5. Blaues Licht ist immer hell: Laden Sie Ihr Telefon auf
6. Schnelles blinkendes Licht blau: Spannung zu hoch (Telefonladung stoppt automatisch)

#### 1. Schließen Sie dieses drahtlose Ladegerät an 9 v 2 a, 5 v 2 a, Smartphone an

1. Schnelles drahtloses Ladegerät und Anschluss der Stromversorgung über Typ-C Kabel,
2. Legen Sie das Telefon zum Aufladen, Produktspezifikation

#### Input:9V-2A 5V-2A

#### Ausgang:15W/10W/7.5W/5W

#### Material:ABS

#### Ladeabstand:≤8mm

#### Ladeeffizienz: 75%

#### Arbeitsfrequenz:100-205KHZ

#### Zubehörliste

#### Drahtloses Ladegerät\*1, Typ-C Schnellladekabel\*1,,

#### Bedienungsanleitung\*1

#### Achtung

1. Bitte halten Sie das Ladegerät weg von Wasser oder anderer Flüssigkeit,
2. Wenn Sie das Ladegerät reinigen müssen, stellen Sie bitte sicher, dass es nicht angeschlossen ist.
3. Using Umgebungstemperatur bleibt 0-45°C.

### Manual del usuario

#### Pasos de operación

1. conecte este cargador inalámbrico a los adaptadores 5V/ 2A y 9V / 2A a través del cable de carga rápida tipo C y conecte a la fuente de alimentación;
2. coloque el teléfono en la parte superior para cargar

#### Instrucciones de color claro

1. parpadeo alternativo de verde y azul: encendido
2. sin luz: modo de espera
3. parpadeo rápido azul claro: se detecta un cuerpo extraño o una dislocación del teléfono móvil (la carga del teléfono se detendrá automáticamente)
4. luz verde siempre encendida: el teléfono móvil está lleno de electricidad
5. la luz azul siempre brilla: carga el teléfono móvil
6. parpadeo rápido azul claro: el voltaje es demasiado alto (la carga del teléfono se detendrá automáticamente)

#### Pasos de uso

1. conecte este cargador inalámbrico a un teléfono inteligente de 9 V 2 A, 5 V 2 A
2. Coloque el teléfono para cargar,

#### Instrucciones del producto

#### Entrada: 9V - 2A 5V- 2A

#### Salida: 15W/ 10W/ 7.5W/ 5W

#### Material: ABS

#### Distancia de carga: ≤ 8 mm

#### Eficiencia de carga: 75%

#### Frecuencia de trabajo: 100 - 205khz

#### Lista de Anexos

#### Cargador inalámbrico \* 1, cable de carga rápida tipo C \* 1, manual del usuario \* 1

#### Atención

1. mantenga el cargador alejado del agua u otros líquidos,
2. si necesita limpiar el cargador, asegúrese de que no esté conectado a la fuente de alimentación,
3. use la temperatura ambiente para mantenerse a 0 - 45 ° c.

### Manuale utente

#### fasi\_zaka dell' operazione

1. **5V/2Aと9V/2Aをつなぐカードです**
2. **急速に乾燥した穴で補修します**
3. **電力関連の仕事をしています**
4. **電話の位置は上です**

#### 色のはっきりした構造です

1. **巨大な緑のライトと交互に入ります**
2. **indicatorStandby modなしです**
3. **blue chiaro rapidamente Rilevato oggetti stranieri orlone**
4. **Disallineamento(自動携帯電話)です**
5. **Luce verde sempre accesa: Telefono cellulare complete carica**
6. **5.レ・ブルーがいます**
7. **ricarica del telefono**
8. **Luce blu lampeggiante rapidamente: tensione eccessiva La ricarica del**

#### スマートフォンは自動的にオフになりますか

#### 使用手順です。

1. **9 v 2a、 5 v 2aに設置しました**
2. **Caricabatterie無線スマートフォンfast e collegare**
3. **ケーブル型配電**
4. **2です。漫画のための電話です**

#### Specificationput del

製品:9 v-2a 5 v-2aです  
出力は15W / 10W / 7です。5W / 5Wです  
Material: ABSです  
ブラジル:ブラジル大統領選挙です  
効率75%です  
動作周波数:100 ~ 205KHZです。  
アクセサリListWireless Charger \* 1, tipo-c cavo di ricarica rapida

1. 「1、マニュアルです」
2. **1です。水や液体を使った電池を長時間使います**
3. **2です。マンガを読む必要があります**
4. **あなたは栄養豊富な同僚ではありません**
5. **(3)です。ローマの環境温度0 ~ 45 Cを使います**

